



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4136.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-25 21:34**

Parlex azonosító: **QMVD8ZD00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barkóczy Balázs (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Komolyan gondolják, miniszter úr?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Május 17-én a magyar közoktatás szétverése egy újabb szakaszához érkezett: a honvédelmi miniszter a közzéadott reggeli műsorában arról beszélt, hogy az általa fiatalításnak nevezett tisztogatás során elbocsátott katonák tanárként léphetnének vissza a honvédelem szolgálatába, például a Honvédelmi alapismeretek nevű tárgy oktatásán keresztül.

Lássuk, hogy jól értjük-e miniszter úr! Miután Önök megvonták a pedagógusok sztrájkjátörvényét, kirúgták a munkavállalói jogaik csorbítása ellen tiltakozó tanárokat, a közoktatásban résztvevők ellenállása miatt bosszútörvénnyel büntetik a jövő generációit oktató-nevelő szakembereket, eközben volt katonákat küldenének az iskolákba? Miközben van olyan természettudományos tanárszak az ELTE-n, amire csak egy hallgató jelentkezett az idén, miközben már nem csak a vidéki kisiskolákat, hanem a nagy hírű budapesti gimnáziumokat is tanárhiány sújtja, önök ezt kirúgott katonák visszafoglalkoztatásával orvosolnák? És miközben nincsen szabad tankönyvválasztás, elavult a tanterv, túlterhelt tanár és diák egyaránt, önöknek az a legfontosabb, hogy bevezessék a magyar iskolákban a honvédelmi oktatást?

Miniszter úr! Ön a május 24-i, a bosszútörvényről tartott egyeztetésen azt mondta, hogy a pedagógusi pálya nem szakma, hanem hivatás. És önök így becsülik meg azokat az embereket, akik ezt a hivatást választották életcéljuk gyanánt, akik ezért tanultak, hospitáltak, próbatanítottak, és végül tanítottak, hogy bármikor lecserélhetőnek gondolják őket egy másik szakma képviselőivel?

Miniszter úr, önök ezt komolyan gondolják? Mert viccnek azért ez már durva lenne.

Várom megtisztelő válaszát!